
和泉市子育て支援に関する

アンケート調査結果について

和泉市 こども部こども未来室

こども支援グループ

• 調査期間
平成２７年１０月１日～平成２７年１０月３１日

• 調査方法

平成２７年９月１日時点の住民基本台帳を基
に、就学前児童男児500 人、女児500人、小学生

の男児500人、女児500人をそれぞれ無作為に

抽出した。

対象者にアンケート用紙及び返信用封筒を送
付し、任意で回答を依頼した。（送付件数1926通）



回答対象者年齢
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入院時の食事療養費（260円/食）に

対する助成について
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お子様は絵本の読み聞かせ（読書）
が好きですか

はいはいはいはい
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お子様と一緒に（もしくはお子さまだけで）

和泉市の図書館を利用したことがありますか
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和泉市の子育てしやすいなど

一定評価できる点
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和泉市のもっと充実してほしい点
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子育て環境や支援への満足度
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